



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 30-07-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. **8/28-07-2015** πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας στη συνδιοργάνωση της 19 ^{ης} Γεωργοκτηνοτροφικής Έκθεσης Φωτολίβους	57	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης της συμμετοχής της Περιφέρειας στη συνδιοργάνωση με τη Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Προσοτσάνης, της 19 ^{ης} Γεωργοκτηνοτροφικής Έκθεσης Φωτολίβους, από 28 έως 30 Αυγούστου 2015, στην τοπική κοινότητα Φωτολίβους (έδρα της Δημοτικής Ενότητας Σιταγρών) του Δήμου Προσοτσάνης Δράμας.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση της διοργάνωσης του παγκόσμιου συνέδριου καπνού (Tobacco Oriental Forum) στην Κομοτηνή στις 11 και 12 Σεπτεμβρίου 2015 και της συμμετοχής της Περιφέρειας σ' αυτό.	58	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης της διοργάνωσης του παγκόσμιου συνέδριου καπνού (Tobacco Oriental Forum) από το Διεθνή Συνεταιρισμό Καπνοκαλλιεργητών ITGA (International Tobacco Growers' Association) στην Κομοτηνή στις 11 και 12 Σεπτεμβρίου 2015 και της συμμετοχής της Περιφέρειας σ' αυτό.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων, του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), του έργου: "ΝΕΑ ΧΑΡΑΞΗ ΤΗΣ 11ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ : ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ" με Κύριο του έργου την "ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ", στην θέση "Δυτικό Τμήμα της Π.Ε. Καβάλας (στους Πρόποδες του	59	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), του έργου: "ΝΕΑ ΧΑΡΑΞΗ ΤΗΣ 11ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ : ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ" στην θέση "Δυτικό Τμήμα της Π.Ε. Καβάλας (στους Πρόποδες του Όρους Παγγαίο)" του Δήμου Παγγαίου

	Όρους Παγγαίο)" του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας		της Π.Ε. Καβάλας, με Κύριο του έργου την "ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ" και Φορέα λειτουργίας - υλοποίησης του έργου τη Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 33.501,74τμ που βρίσκεται στη θέση 'Μαύρη Πέτρα' Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας της MARMOR SG ΑΕ.	60	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 33.501,74τμ της MARMOR SG ΑΕ., που βρίσκεται στη θέση 'Μαύρη Πέτρα' Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 9.435τμ που βρίσκεται στη θέση 'Αλώνια' της ΔΕ Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας του Κουτσουρέλια Γρηγόριου.	61	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 9.435τμ του Κουτσουρέλια Γρηγόριου, που βρίσκεται στη θέση 'Αλώνια' της ΔΕ Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ GRANITEΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 89.318,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	62	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 89.318,00 τμ, της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ GRANITEΣ Α.Β.Ε.Ε., στην περιοχή του Δ. Δ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 31,2 MW στη θέση "Θάλεια-Γεράκι-Κέρβερος-Πελταστής" και επέκταση στη θέση "Σαρακατσαναίικα" 4,2 MW των Δήμων Μαρώνειας-Σαπών και Αρριανών , Νομού Ροδόπης», Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.	63	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 31,2 MW στη θέση "Θάλεια-Γεράκι-Κέρβερος-Πελταστής" και επέκταση στη θέση "Σαρακατσαναίικα" 4,2 MW των Δήμων Μαρώνειας-Σαπών και Αρριανών , Νομού Ροδόπης», Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Κατασκευή Δικτύων Αποχέτευσης και εγκαταστάσεων	64	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(ΜΠΕ) για το έργο «Κατασκευή Δικτύων

επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Μάκρης του Δήμου Αλεξ/πολης, της Π.Ε. Έβρου, που προτείνεται από την Δ.Ε.Υ.Α. Αλεξανδρούπολης.	Αποχέτευσης και εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Μάκρης του Δήμου Αλεξ/πολης, της Π.Ε. Έβρου, με φορέα έργου την Δ.Ε.Υ.Α. Αλεξανδρούπολης.
--	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ